

153000, г.Иваново, ул.Пушкина, 9  
Губернатору Ивановской области  
**П.А. Конькову**

## **ОБРАЩЕНИЕ**

### **Координационного совета организаций профсоюзов Савинского муниципального района Ивановской области**

**Уважаемый Павел Алексеевич!**

Члены Координационного совета организаций профсоюза Савинского муниципального района, выражают обеспокоенность существенным снижением реальных доходов работающего населения в результате значительного роста инфляции, превысившую все прогнозируемые значения. Кроме того, в текущем году, вследствие введения платы за капитальный ремонт в многоквартирных домах, взимания налога на недвижимость по кадастровой стоимости, повышения стоимости ОСАГО увеличилась обязательная налоговая нагрузка на граждан.

При этом, Правительством Ивановской области не принимается достаточно мер, обеспечивающих сохранение доходов трудоспособного населения, с учетом изложенных выше негативных тенденций.

В частности, не реализуется норма Трудового кодекса Российской Федерации по установлению минимального размера оплаты труда (далее МРОТ) на уровне прожиточного минимума трудоспособного населения (т.е. с учетом социально-экономических условий и величин прожиточного минимума населения региона).

В настоящее время МРОТ составляет 55% величины прожиточного минимума трудоспособного населения, и предлагаемое Правительством РФ в основных направлениях бюджетной политики повышение в 2016 году МРОТ на 7%, при фактической инфляции в годовом исчислении в 15,3% приведет к ухудшению этого соотношения.

В свою очередь, Ивановское областное профобъединение, неоднократно выходило с инициативой о проведении сторонами социального партнерства консультаций и переговоров по разработке регионального проекта соглашения о минимальной заработной плате и предлагало различные варианты такого соглашения, которые пока не нашли должного понимания.

Под угрозой срыва находится выполнение Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012-2018 годы, в части установления в 2015 году базовых окладов по профессиональным группам работников бюджетной сферы. Так, базовые